
 

 

3ο Θερινό Σχολείο για την Προφορική Ιστορία 

Λουτρά Σμοκόβου, 7-14/7/2025 

Πρόσκληση για συμμετοχή 

Η Ένωση Προφορικής Ιστορίας διοργανώνει το 3ο Θερινό Σχολείο για την Προφορική Ιστορία που θα 
διεξαχθεί στα Λουτρά Σμοκόβου από τις 7 μέχρι τις 14 Ιουλίου 2025 με την υποστήριξη  του Δήμου 
Σοφάδων. 

Το Θερινό Σχολείο, που απευθύνεται πρωτίστως σε άτομα που έχουν ήδη παρακολουθήσει ένα 
εισαγωγικό σεμινάριο για την Προφορική Ιστορία, θα περιλαμβάνει αρχικά μία σύντομη 
εισαγωγική ενότητα για την Προφορική Ιστορία και τις ιδιαιτερότητες της περιοχής του 
Σμοκόβου και της Ρεντίνας. Θα ακολουθήσουν ενότητες εμβάθυνσης σχετικά με καίρια 
θεωρητικά και μεθοδολογικά ζητήματα της Προφορικής Ιστορίας. Θα εστιάσει όμως κατά κύριο 
λόγο: α) στη διεξαγωγή συνεντεύξεων στο πεδίο από τις συμμετέχουσες /τους συμμετέχοντες 
με σκοπό τη συγκέντρωση πρωτότυπου αφηγηματικού υλικού και β) στις μεθόδους και τις 
τεχνικές επεξεργασίας αυτού του υλικού.  

Ως θέματα επιτόπιας έρευνας προτείνονται τα ακόλουθα:  

«Σώμα, υγεία και ιαματικός τουρισμός» και «Μνήμη της Αντίστασης στη Ρεντίνα» (Μουσείο 
Εθνικής Αντίστασης Ρεντίνας Αγράφων). 

 Τα αποτελέσματα της επιτόπιας έρευνας θα παρουσιαστούν από τους συμμετέχοντες κατά την 
τελευταία ημέρα του Θερινού Σχολείου.  

Οι διδάσκουσες και διδάσκοντες του 3ου Θερινού Σχολείου για την Προφορική Ιστορία είναι 
μέλη της Ένωσης Προφορικής Ιστορίας, ακαδημαϊκοί δάσκαλοι και εξειδικευμένοι ερευνητές 
και συμμετέχουν εθελοντικά. Οι εργασίες του 3ου Θερινού Σχολείου για την Προφορική Ιστορία 
θα διεξαχθούν στην αίθουσα Τέρψη του ξενοδοχείου Μετέωρα στα Λουτρά Σμοκόβου.  

Οι ενδιαφερόμενες/-οι θα πρέπει να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη φόρμα – αίτηση 
συμμετοχής μέχρι τις 25 Μαΐου 2025 και να την αποστείλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 
greekoralhistory@gmail.com . Όσες και όσοι επιλεγούν θα ενημερωθούν ηλεκτρονικά  την 1η 
Ιουνίου 2025 και θα πρέπει να καταβάλουν τη συμμετοχή τους απαραιτήτως μέχρι τις 10 
Ιουνίου 2025, διαφορετικά θα χάσουν τη δυνατότητα συμμετοχής.  

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 240 ευρώ σε τρίκλινο δωμάτιο και 270 ευρώ σε δίκλινο 
δωμάτιο στο ξενοδοχείο Μετέωρα. Στην τιμή περιλαμβάνονται το πρωινό στο ξενοδοχείο 
και ένα μεσημεριανό γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής.   

Επιπλέον παρέχεται στις συμμετέχουσες/στους συμμετέχοντες από την τοπική δημοτική 
επιχείρηση ειδική προσφορά για ιαματικά λουτρά: 5 ευρώ για πισίνα και 15 ευρώ για πισίνα, 
χαμάμ, σάουνα. 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 25 άτομα. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
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